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Вибори в Угорщині: полічено
близько 99% голосів
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  13 квітня 2026, 09:40
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Підрахунок голосів до 100% може зайняти невизначений час, – аж до 18 травня – через
особливості підрахунку голосів виборців

Тиса за результатами голосування здобуває 138
мандатів, нинішня партія влади Фідес – 55, Мі Хазанк
– шість мандатів.
В Угорщині опрацювали близько 99% голосів за підсумками
парламентських виборів 12 квітня. Вони засвідчують впевнену перемогу
опозиційної Тиси з конституційною більшістю. Про це свідчать дані
попереднього підрахунку голосів Національною виборчою комісією.

Зі даними підрахунку близько 99% голосів, до угорського парламенту
проходять три партії – Тиса, чинна керівна партія Фідес та ультраправа
проросійська Мі Хазанк (Mi Hazank - Наша Батьківщина).

В Угорщині діє складна змішана система, де більшість депутатів обирають
за мажоритарними округами, а також діє перерозподіл голосів з округів у
національні списки, проценти перетворюються на депутатські мандати не
пропорційно.

Таким чином Тиса здобуває 138 мандатів, нинішня партія влади Фідес – 55,
Мі Хазанк – шість мандатів.

За національними списками, Тиса має трохи більше 53% голосів, Фідес –
38,43%, Мі Хазанк – 5,83%.

Підрахунок голосів до 100% може зайняти невизначений час, – аж до 18
травня – через особливості підрахунку голосів виборців, які голосували не
на "рідній" дільниці або за кордоном.

Переважна більшість голосів угорців за кордоном будуть за Тису, тому
переможець може змінитися тільки в деяких округах з тісною
конкуренцією, де нині переважає Фідес – як, наприклад три округи, де
Фідес має невелику перевагу, до 500 голосів.
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ТЕГИ: ВЕНГРИЯ

Сенсацією виборів стало те, що жодна національна група не здобула
преференційні мандати – попри сподівання, що ромська меншина його
здобуде.

Як відомо, в Угорщині в неділю, 12 квітня, пройшло голосування на
парламентських виборах, результати яких можуть стати історичними.
Після закриття виборчих дільниць чинний прем’єр-міністр Угорщини Віктор
Орбан визнав перемогу партії Тиса і її лідера Петера Мадяра.

Угорщина: оприлюднено дані підрахунку 90% голосів

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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